
ENQUETE DE SATISFACTION 2021
Enquête menée du 15 février au 15 mars 2021 dans le hall de la préfecture et par le
biais du site internet, 222 usagers y ont répondu.
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Clarté de la signalétique

Orientation vers le services

Courtoisie de l’interlocuteur

Disponibilité de l’interlocuteur

Personnalisation des informations

Information apportée en termes simples 

Confidentialité des échanges au guichet

Confort des espaces d’accueil et d’attente

Caractère complet des renseignements fournis

Autres informations utiles

Services à disposition (copieurs, photomatons…)

Respect des gestes barrières
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